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 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
بية لولاية البليدة                                              مديرية  2023-2022السنة الدراسية:                       التر

 متوسط ثالثةالسنة المستوى:                متوسطة قدور عبد القادر_بوفاريك                                         

ي ا
 
ي لاختبار الثلاث

 
ي مادة الرياضيات                                           ثاث
 
 المدة: ساعتان                                ف

 ن(3)  :التمريــــن الأول

ن   حيث:   و   لتكن إلعبارتي 

     (    )  (    )           (    )(    ) 

 بدون أقوإس ثمّ بسّطها ؤن أمكن.   ارة أكتب إلعب (1
 . أنشر و بسط إلعبارة  (2

ي 
  ن(3.5)  :التمريــــن الثاث 

 ؤليك إلأعدإد إلتالية:       

  
              (   ) 

         
         (   

 

 
)  

 

  
           

   (  ) 

  
 

 .لميةعو أعط إلنتيجة كتابة   أحسب  (1
إل.   أحسب  (2 ن  و أكتب إلنتيجة على شكل كش غي  قابل للاخي 
 على شكل قوة وإحدة.   أكتب  (3

  ن(3.3)  :التمريــــن الثالث

 لاحظ إلشكل إلمقابل جيّدإ 
(.  حقيقية و )إلأطوإل غي    وحدة إلطول هي إلسنتيمي 

 قائم.     أثبت أن إلمثلث  (1

 ،0.01بالتدوير إلى   ̂      أحسب  (2

 .بالتدوير إلى إلدرجة ̂   ثم إستنتج قيس إلزإوية  
ن طبيعة إلمثلث  (3  .   بي ّ

 
 ن(3)  :التمريــــن الرابع

 .على ورقة بيضاء أنشر  

 ( )  حيث:  [ ]و قطرها   دإئرة مركزها إلنقطة        

 ( )   ن  ( )يقطع إلدإئرة  [  ]محور ي نقطتي 
ن
 .  و   ف

 ( )ي إلنقطة  ( )ئرة مماس للدإ
ن
   ف

 ؟ علل    ما نوع إلمثلث  (1

2)  
ّ
 .( )  ( )أثبت أن
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 ن(7) الوضعية الادماجية:  

ي يوم     
ن
ب زلزإل بلغت قوته  2023فيفري  00ف ي تركيا و شمالىي  7.7ضن  كل من جنوب 

درجات على سلم ريشي 

.  50سوريا، أسفر عن أكير من  ي
 ألف قتيل و إنهيار آلاف إلمبابن

ي إحد مدخل ل إلمقابل يمثلإلشك    
ي إنهارت بشكل جزب 

ي إلت 
، أرإد رجال إلحماية إلمدنية إلدخول من ى إلمبابن

ن  [AC]و من أجل حمايتهم من خطر إنهيار إلجزء لموإصلة عملية إلانقاذ خلاله  إح وضع دعامتي   و [BC]تم إقي 

[DE]   .ي إلشكل
ن
 تحته كما هو موضح ف

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ي معرفة طول كل من ساعد رجال إلحماية إلمدن
ن
ن ية ف  .إلدعامتي 

 0.1تعطى إلأطوإل بالتدوير إلى  ملاحظة: 

 

 

 

 

 

 

ق   ن  وف  ون  لكم الن 
ّ من 
ت  ة  المادة  ت  ذ   أ سات 
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  متوسط ثالثةالمستوى: السنة البليدة                                                         -بوفاريك-متوسطة قدور عبد القادر
حة  لا   ي االاجابة المقتر

 
ي ختبار الثلاث

 
  الأستاذة: بوخرصوم                                           2023-2022 لثاث

 العلامة عناصر الاجابة العلامة عناصر الاجابة

زأة
ج
م

لة 
ام
ك

زأة 
ج
م

 

لة
ام
ك

 

 التمرين الأول: 

                                                              بدون أقوإس ثم تبسيطها.   كتابة إلعبارة  (1

(    )     لدينا:       (    ) 
                           و منه: 

                 

                                    :           و بالتالىي

 .  نشر و تبسيط إلعبارة  (2

  (    )(    )                    لدينا:  
                      

               

 و منه:                                       

ي 
 :التمرين الثاث 

                                                             و إعطاء إلنتيجة كتابة علمية.   ساب ح (1

               لدينا: 
              (   ) 

         
     

             و منه: 
       

   
 
      (   ) 

     
            

                      

                                       وعليه: 

                
                

إل إلناتج:   حساب  (2 ن  و إخي 

  (   
 

 
)  

 

  
 لدينا:                         

  (
   

 
 
 

 
)  

 

  
 

  
   

 
 
 

  
 

  
   

   
 

إل نجد:      ن                                 بالاخي 
   

  
 

 

 

1.5 

1 
 
 
 
 
1.5 
 
 
 
 
 
 
 
1.5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.5 

                                                            .على شكل قوة وإحدة   كتابة (1

  
   (  ) 

  
 
     

  
 
  

  
         

 التمرين الثالث: 

 قائم    إثبات أن إلمثلث  (1

 لدينا: 

                 

               

                    

                  

    فإن إلمثلث             بما أن: 

ي 
ن
 حسب إلخاصية إلعكسية لفيثاغورس  قائم  ف

 :̂      حساب   (2

 إلمثلث 
ّ
ي     بما أن

ن
 .  قائم ف

               :
ّ
̂      فإن  

طول إلضلع إلمجاور ل̂   

 طول إلوتر
 

        ̂  
  

  
 

عويض نجد: 
ّ
̂      بالت  

 

   
                

           

̂              نجد:  0.01بالتدوير إلى         

  ̂   إستنتاج قيس إلزإوية  

   ̂                  

̂   بالتدوير للدرجة نجد:                    

    طبيعة إلمثلث  (3

 بم  
ّ
  [  ]هو إلمتوسط إلمتعلق بالضلع   [  ]ا أن

                 و  

 إلمثلث 
ّ
ي      فإن

ن
 . قائم ف

 حسب إلخاصية إلعكسية للمتوسط إلمتعلق بالوتر

 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.5 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.5 
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  متوسط ثالثةالمستوى: السنة                                                              البليدة     -بوفاريك-متوسطة قدور عبد القادر
ي  

 
حة  لاختبار الثلاث ي الاجابة المقتر

 
  الأستاذة: بوخرصوم                                                   2023-2022 الثاث

 عناصر الاجابة العلامة عناصر الاجابة

زأة
ج
م

لة 
ام
ك

 

 :الرابع التمرين

 :إلانشاء (1

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مع إلتعليل    نوع إلمثلث  (1

  
ّ
 إلمحيطة ( )هو قطر للدإئرة  [  ]بما أن

     بالمثلث  

 إلمثلث 
ّ
ي      فإن

ن
 . قائم ف

حسب إلخاصية إلعكسية للدإئرة إلمحيطة بالمثلث 

 إلقائم. 

 :( )  ( ) إثبات أن  (2

ي إلنقطة  ( )مماس للدإئرة ( )لدينا: 
ن
 :  أي  ف

 ( ) يعامد  (  )

 ( ) يعامد  (  ) :  أي [  ]محور   ( )و  

 :  ( )  ( )و بالتالىي
 الوضعية الادماجية: 

 : ن  حساب طول إلدعامتي 

 :  حساب إلطول 

 إلمثلث 
ّ
ي     بما أن

ن
 .  قائم ف

        :
ّ
̂      فإن  

طول إلضلع إلمجاور ل̂   

 طول إلوتر
    

                   

 

 
 
 
 
 
 
 
1.5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
0.75 

 
 
 
 
 

0.75 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

      ̂  
  

  
   و منه:                                             

عويض نجد:    
ّ
                                     بالت

  

 
 

                                                     أي: 

                                    نجد:  0.1بالتدوير إلى 

 :  حساب إلطول 

 إلمثلث 
ّ
ي     بما أن

ن
  قائم ف

 حسب خاصية فيثاغورس 

                   :
ّ
                                  فإن

                                بالتعويض نجد:         

            

           

         

            :و منه                  √   

 

 :  حساب إلطول 

على إستقامية و بنفس A,D,B و إلنقط  A ,E,Cلدينا إلنقط  

تيب.   إلي 

 لأ   (  )  (  )   و لدينا: 
ّ
هما عموديان على نفس ن

 (  )إلمستقيم 

 إفطوإل خاصية تناسبية إلأ حسب 
ّ
:ن  

 
  

  
 
  

  
 
  

  
  

                                              نجدبالتعويض 
   

   
 
   

  
 

   
       

   
      

                                      :نجد 0.1إلى بالتدوير 

 و طول إلدعامة       هو  [  ]منه طول إلدعامة  و 

      هو [  ]

 ملاحظة:  تقبل كل إجابة أخرى صحيحة. 
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  متوسط ثالثةالمستوى: السنة                                                       البليدة   -بوفاريك-متوسطة قدور عبد القادر
  الأستاذة: بوخرصوم                                                                       شبكة تقويم الوضعية الادماجية 

ار
عي
لم
ا

 

ات الحل  درجة التحكم و العلامة   مؤشر

وع
جم

لم
ا

 

ال
ية
ضع

لو
م ل

لي
س
 ال

ر
ت
س
تف

 

 

 AEعبارة لحساب إلطول  تابةك  .1

 . EDة لحساب إلطول عبار  تابةك .2

 .BCعبارة لحساب إلطول تابة ك .3

 .إلنتائج دويرت .4

 

 

 0 مؤشر  0ل 

 1  1لمؤشر 

 1.5  ين  لمؤشر

 2  إت 3ل  مؤشر

 كير أ ف

 

 

 

2.5 

ية
يات
ض
ريا
 ال
ت
وا
لأد

ح ل
حي

ص
 ال
ل
ما
تع
س
لا
ا

 

 

 AE إلنسبة إلمثلثية إلمختارة لحساب إلطولوظيف ت .1

 .AEإلطول ساب ح .2

 ED لحساب إلطول و جيب تمام زإوية أخاصية فيثاغورس وظيف ت .3

 .ثبات إلتوإزيخاصية إلتوإزي و إلتعامد لا توظيف  .4

 BCطوإل لحساب إلطول خاصية تناسبية إلأ وظيف ت .5

 .0.1إلنتائج إلى دوير ت .6

 

 مؤشر  0ل 

 0.73  1لمؤشر 

 1.3  ين  لمؤشر

 2  إت 4و أ 3ل  مؤشر

 3  إت 5ل  مؤشر

 كير أ ف

 

 

 

 

3 

ام
ج
س
لان
ا

 

1.  . ي
 إلتسلسل إلمنطق 

 إلحساب إلصحيح .  .2

إم إلوحدإت.  .3  إحي 

 0  0ل  .  مؤشر

 0.3 مؤشر وإحد 

 1  . إن فأكير  مؤشر

 

1 

 

ن
قا
لإت
ا

 

 عدم إلتشطيب.  .1

 إلنتائج بارزة.  .2

 مقروئية إلكتابة .3

 

 0  0ل  .  مؤشر

 0.25 مؤشر وإحد 

 0.5  إن فأكير  مؤشر

 

0.5 
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